

Žadatel: R.S.

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999Sb.- odpověď

1, Zaslání kopie uzavřené nájemní smlouvy na pronájem čp. 234, včetně informací o celkové výši vybraného nájemného.

Sdělení: Obec neuzavřela platným způsobem nájemní smlouvu. Nebylo vybráno žádné nájemné

2, Informace kolik obec vybrala od nájemce na poplatcích za ubytovací kapacity.

Sdělení: Nebyli vybrány žádné poplatky.

3, Kolik obec uhradila za elektrickou energii

Sdělení: 265983,48

4, Kolik obec vybrala za elektrickou energii od nájemce.

Sdělení: Obec nemá nájemce viz bod 1.

5, Z jakého důvodu nechala obec užívat objekt bezúplatně.

Sdělení: Obec pronajala objekt na konci minulého volebního období. V současné době se řeší náprava a případná odpovědnost.

6, Pokud byla již uzavřená kupní smlouva podle usnesení č. I/39/4 ze dne 25.07.2018

Sdělení: Kupní smlouva nebyla uzavřena platným způsobem.

7, Pokud již byla uzavřená kupní smlouva podle usnesení I/2/8 ze dne 14.11.2018,

Sdělení: Kupní smlouva nebyla uzavřena platným způsobem.

8, Kolik zápisů předložil zastupitelstvu od svého ustanovení finanční a kontrolní výbor a v kolika případech upozornil zastupitelstvo na neplnění schválených usnesení a porušování povinnosti obce.

Sdělení: Byl předložen pouze zápis finančního výboru. Ani jeden výbor neupozornil zastupitelstvo na dotazované neplnění povinností.

9, Žádám o zaslání kolaudačního rozhodnutí , že objekt čp.234 je určen pro ubytování osob.
Sdělení: Není takové kolaudační rozhodnutí.

10, Žádám o zaslání informace, k čemu je tento objekt určen dle územního plánu obce
Sdělení: Objekt je dle platného územního plánu určen pro objekty: Truhlářské a nábytkářské výroby, elektro výroby, autodopravy a komunálních služeb.

11, Žádám o zaslání platného vodoprávního povolení na stávající studnu.
Sdělení: Obec dosud nemá

12, Žádám o zaslání informace o způsobu likvidace odpadních vod.
Sdělení: Dosud je v objektu žumpa.

13, Žádám o zaslání kopie rozhodnutí o povolení pokácení nelesní zeleně
Sdělení: Není nám známo, že by došlo ke kácení dřevin na parcele č.239/1

Pavel Pajer
starosta Obce Rozvadov

